IZBOR NAJBOLJIH SPORTSKIH REZULTATA 
LIČKO SENJSKE ŽUPANIJE
ZA 2013.GODINU
 

 

PRIZNANJE za poticaj i razvoj sporta
1. VLADO BRKLJAČIĆ – ŽENSKI KOŠARKAŠKI KLUB „GOSPIĆ“
Vlado Brkljačić trener je već 30 godina u ženskoj košarci i trener ŽKK Gospić od samog osnutka kluba. Za Vladu bi se reklo da je dobri duh ženske košarke u Gospiću jer nezamisliv je uspjeh bez pozitivne energije i stalnog poticaja za postizanjem što boljih rezultata kako na treninzima tako i na utakmicama. Vlado Brkljačić predstavnik je Košarkaškog saveza županije Ličko-senjske u Saboru Hrvatskog košarkaškog saveza te i na takav način zastupa interese košarke s naših područja. Bez ovakvih osoba razvoj sporta je nezamisliv, a naročito u današnjim teškim vremenima održivosti kluba.
 

2. ZORAN MRKONJIĆ – NK „GOSPIĆ '91“
1983. počeo je svoju sportsku karijeru u Rijeci gdje je kao igrač prošao sve kategorije. Za NK Gospić počinje igrati 1995. godine i bio je aktivni igrač, da bi 2006. godine započeo svoj rad kao trener sa mlađim dobnim skupinama koje i danas uspješno obavlja. Kao trener mlađih pionira u zadnjih 4 godine osvajaju prva mjesta na županijskoj razini. Iz tih generacija mlađih nogometaša zainteresirani su mnogi jaki klubovi što dokazuje dobar rad i znanje nogometa. Završio je školovanje na Nogometnoj akademiji Hrvatskog nogometnog saveza, te školovanje trenera po UEFA programu.
 

3. ŠIMUN MATIJEVIĆ – Hrvački klub Gospić
od rane mladosti se rekreativno bavio sportom, ali se u kasnijim godinama ističe u financijskom pomaganju mladih sportaša Grada Gospića, a posebno pomaže hrvačima Hrvačkog kluba Gospić. Kao jedan od sponzora koji su u današnje vrijeme jako velika potpora sportašima, nada se na će i dalje unutar svojih mogućnosti pomagati mladima sportašima u Gospiću i težiti ka razvoju sporta.
 

4. MARIN BADURINA – Taekwon-do klub „NOVALJA“
Rođen je 7.4.1971. godine u Rijeci. Početak treniranja bio je 1986. godine u TK klubu Rijeka. Nositelj II DAN ITF taekwondo. Osnivač TKD kluba Novalja 2001. godine. Klub trenutno ima 67 članova. Od 2013. godine uz tradicionalni taekwondo, klub uvježbava i olimpijski taekwondo. Marin je pokretač više sekcija rekreativnog bavljenja borilačkim vještinama na području grada Novalja. 
 

5. VANJA ANTIĆ – Rukometni Klub „GOSPIĆ“
Vanja je tajnik, trener mlađih kategorija i seniora, te igrač Rukometnog kluba „Gospić“. Svojim zalaganjem doveo je klub u najorganiziraniji oblik djelovanja do sada. Malo se koji klub i u najvišim ligama može podičiti svojim redovito ažuriranim Internet i facebook stranicama, wallpaperima, statistikom utakmica, prijenosu utakmica putem live streama, izradom kalendara, privjesaka, vizitki, pomaganjem djece i ljudi u zajednici kojima je to potrebno, te okupljanjem 2 veteranske ekipe.
Prije 6 godina okupio je oko sebe mnoštvo osnovnoškolaca kako bi svoje znanje prenio na njih, te danas vidimo i prve rezultate. Trener je vrlo nadarene generacije 2002./2003. godišta, koje je uspio zaluditi rukometom i koja se sa svakog turnira vraća s priznanjima, medaljama i peharima. 
Vanja je začetnik rukometnog turnira za mlađe uzraste „Mali medo“ koje je u veljači ove godine doživjelo svoje najmasovnije izdanje. Stvorena je zdrava i organizirana sredina od 20-ak domaćih dečki čiji je Vanja trener i koja na utakmice privlači sve više zaljubljenika u sport.
 

- najveća nada u sportu LSŽ u ženskoj konkurenciji: 
ANDREA CRNIĆ – Taekwondo klub „GACKA“
Rođena je 17.6.1997.g., učenica prvog razreda Srednje škole Otočac, članica TK Gacka, nositeljica crnog pojasa 1DAN. Natjecala se u kategoriji juniorki do 44 kg.
U 2013.g. osvojila je 3. mjesto na turnirima Zaprešić Open i Kondor Open, te 2. mjesto na Juniorskom prvenstvu Hrvatske.
 

- najveća nada u sportu LSŽ u muškoj konkurenciji je: 
ANDRO JANČIĆ – Boksački klub „SENJ“
Rođen 30.11.1999.g. Član Boksačkog kluba Senj, koji je postigao slijedeće državne i međunarodne rezultate:
- osvajač tri turnira, od toga dva međunarodna, te jedan u RH
· Osim ovih uspjeha, Andro je reprezentativac hrvatske mlađe kadetske reprezentacije i učesnik Europskog prvenstva u Rusiji (Anapa).
· osvajač je trećeg mjesta na Prvenstvu Hrvatske u Zagrebu u kategoriji do 61 kg.
 

- najbolja sportašica LSŽ u 2013.g. je
GORDANA DEVČIĆ, Ženski košarkaški klub „GOSPIĆ“
Gordana Devčić već je deset godina aktivan član ŽKK Gospić. Posljednje četiri natjecateljske sezone u sastavu seniorske A-1 ženske ekipe. Gordana je uz sestru blizanku iz dana u dan stasala u košarkašicu koja je sada sa 20 godina, glavni obrambeni igrač u ekipi i kao takva je od velike pomoći timu. Mirne je, i požrtvovane naravi i u najtežim trenucima zna što treba učiniti da ekipa funkcionira. Gordana je u ekipi ŽKK Gospić osvojila šest zlatnih medalja ( tri kao pobjednica KUP-a Ružice Meglaj Rimac i tri kao prvakinja Hrvatske). Sudjelovala je i u dvije natjecateljske sezone u natjecanju Euro lige za žene gdje je stekla veliko iskustvo.
 

· najbolji sportaš LSŽ u 2013.g. je
· MARIN JANČIĆ – Boksački klub „SENJ“
· Rođen 19.7.1997.g. Član Boksačkog kluba Senj, koji je postigao slijedeće državne i međunarodne rezultate:
· - osvajač turnira „Otvoreno prvenstvo Zagreba“
· - osvajač turnira „Velikani pulskog ringa“
· - osvajač turnira „Franko Blagonić“
· - osvajač turnira „Koprivnica“, te 
· - prvak države u teškoj kategoriji (+81 kg) u Zadru.
· Osim ovih uspjeha, Marin je hrvatski reprezentativac u kadetskoj i juniorskoj reprezentaciji.
 

- najbolji sportski klub u ženskoj konkurenciji: 
 

ŽENSKI KOŠARKAŠKI KLUB GOSPIĆ
 

U 2013. godini sudjelovao je u Hrvatskom Kup-u Ružica Meglaj Rimac i u finalu za prvaka Hrvatske. Klub je sudjelovao u A1 ženskoj ligi gdje su odigrana 22 kola. Nakon odigranih redovnih kola, klub se nalazio na prvom mjestu. U drugom djelu natjecanja doigravanja za prvaka Hrvatske u polufinalu pobjedom ekipe Medvešćaka sudjeluje u finalnoj seriji gdje se igralo na tri dobivene utakmice, a nakon odigranih pet utakmica klub je ostvario dvije pobjede i osvojio drugo mjesto u prvenstvu A1 ženske lige.
 

- najbolji sportski klub u muškoj konkurenciji: 
MNK „LIKA ŠPORT“ - kadeti
U finalu prvenstva Hrvatske u futsalu za kadete, nakon boljih izvođenja šesteraca Lika šport iz Ličkog Osika pobijedila je Malu Mljekaru iz Valpova rezultatom 5:4, nakon što je nakon isteka vremena rezultat bio neodlučen 2:2. Tim rezultatom, Lika šport osvojila je titulu Kadetskog malonogometnog prvaka Hrvatske u 2013. godini.
 

- trener godine za Ličko-senjsku županiju je
 

VESELIN LAKIČEVIĆ - VESKO – Boksački klub Senj
Osim što je u potpunosti zaslužan za dugogodišnje uspjehe i razvoj boksa u gradu Senju i uspjehe boksačkog kluba „Senj“, ujedno je bio i trener hrvatske reprezentacije kada je vodio kombiniranu reprezentaciju na međunarodni turnir u Crnu goru, te kadetsko – juniorsku reprezentaciju u dvomeču sa Italijom u Italiji (Assisi) i to sve u 2013.g.
 

- nagrada za životno djelo u sportu dodjeljuje se
MILAN DEVČIĆ – NK Gospić '91
 

Milan Devčić svoju sportsku karijeru započeo je još 1966. godine u NK Gospiću da bi kao perspektivni igrač nastupio za NK Velebit iz Žabice. Nakon nekoliko godina ponovno se vraća u NK Gospić gdje je nastavio aktivno igrati do 1987. godine i kad bi nabrojili njegove utakmice koje je odigrao bila bi brojka preko 550 utakmica.
Uz igračku karijeru 1977. godine započeo je i dužnosničku karijeru tajnika NK Gospić gdje i danas obavlja tu dužnost.
Kao delegat na 3. Hrvatskoj nogometnoj ligi i u Županijskoj ligi radio je 5 godina i odradio preko 100 utakmica kao delegat.
Član je Izvršnog odbora Nogometnog saveza LSŽ-e i dopredsjednik saveza već 10 godina, također sada obnaša i funkciju člana skupštine HNS-a.
Uz stalno zalaganje kao igrač i dužnosnik i danas stalno radi i potiče razvoj cjelokupnog sporta u Gradu Gospiću, a i šire.
· g. Devčić također se ispričao zbog radnih obveza.
 

 

Izvršni odbor 
Saveza športova Ličko-senjske županije
